
 

 
Associazione Sportiva Dilettantistica O.S.G.B. Caronno  - Verbale Assemblea Pagina 1 

 
 
 
Il giorno 24 ottobre 2008 si è tenuta a Caronno Pertusella presso i locali della sede 
dell’Associazione (Via Borroni), la riunione del Consiglio Direttivo. 
 
Si sono riuniti in Assemblea i Signori: 
 
1. Peri Diego 
2. Gianluigi Dones 
3. Emilio Mariani 
4. Romano Valsecchi 
5. Luigi Cogliati 
6. Luca Giudici 
7. Caldera Laura 
8. Minoli Vittorio 
9. Robbiati Pierpaolo 
10. Sironi Michele 
11. Pezzuto Lorenzo 
 
per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 
 
§ Approvazione Verbale Seduta Precedente 
§ Iniziative di Natale 
§ Comodato d’Uso 
§ Gemellaggio 
§ Varie ed Eventuali 
 
Alle ore 21.10 si aprono i lavori assembleari. 
 
 

* * * * * * * * * * 
 
1. – APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 
 
Il verbale dell’ultima riunione del Consiglio Direttivo viene letto ed approvato. 
 
2. – INIZIATIVE DI NATALE 
 
Il Sig. Robbiati informa l’assemblea che ha prenotato 100 posti per il Natale degli Sportivi previsto 
per il prossimo 15 dicembre, mentre il Sig. Giudici ha prenotato il pullman e ha stampato i 
volantini che saranno distribuiti 15-20 giorni prima. 
 
Il Sig. Minoli si occuperà della stampa e della spedizione dei biglietti di auguri (biglietto realizzato 
dal Sig. Mariani). 
 
Per il gadget di Natale da distribuire ai soci si pensa ad un cappellino (se ne occupa il Sig. 
Giudici). Il Sig. Sironi fornirà la lista della spesa per il momento di scambio di auguri 
dell'Associazione di domenica 21 dicembre. 
 
3. – COMODATO D’USO 
 
Viene letto punto per punto il facsimile di comodato d'uso per le associazioni sportive 
dilettantistiche oratoriane predisposto dalla Curia. Vengono evidenziate alcune possibili criticità 
(impianto sportivo, assicurazione, manutenzione, durata del comodato, spese da riconosce alla 
Parrocchia). 
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Tutto sarà affrontato in un incontro preliminare con Graziella Dones e Alberto Turconi in 
rappresentanza della Parrocchia, cercando di arrivare alla stipula del comodato entro la fine del 
mandato di questo Consiglio Direttivo. 
 
4. – GEMELLAGGIO 
 
Il Sig. Tiziano Caldera ha avanzato la richiesta di tornare a Caronno a giugno con una sola 
squadra, mentre si è reso disponibile ad organizzare la nostra visita il primo week-end di luglio. Il 
Sig. Robbiati manterrà i contatti con il Sig. Caldera per capire che tipo di disponibilità e come 
risolvere i problemi logistici (pernottamento, spostamenti...). 
 
Il Sig. Peri si occuperà di iniziare un giro di ricognizione sui possibili voli. 
 
5. – VARIE ED EVENTUALI 
 
Momento di Formazione 
 
Si ricorda il momento di formazione di mercoledì 05/11/2008 tenuto da don Matteo per tutti gli 
allenatori e i dirigenti. 
 
Prossimo Consiglio Direttivo 
 
La prossima assemblea del Consiglio Direttivo viene fissata per il 3 dicembre p.v. 
 
 
 

* * * * * * * * * * 
 
 
Alle ore 23.45 esauriti i punti all’ordine del giorno, l’Assemblea si chiude. 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 
 
Caronno Pertusella, 24 Ottobre 2008 
 

 
Il Segretario dell’Assemblea      Il Presidente dell’Assemblea 

 

       
 


